



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu

Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България

Обществено допитване по проект „Изработване на Интегриран план за градско възстановяване и развитие (ИПГВР) на град Силистра за периода 2014-2020 г.”

Уважаеми съграждани,

В рамките на договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-07/2010/023 по проект „Изработване на Интегриран план за градско възстановяване и развитие (ИПГВР) на град Силистра за периода 2014-2020 г.”, финансиран по Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие, се провежда обществено допитване за определяне на приоритетни проблеми по зони на въздействие и необходими интервенции за решаването им в рамките на Интегрирания план за градско възстановяване и развитие (ИПГВР) на гр. Силистра за периода 2014-2020 г.

Общественото допитване има за цел да събере информация от обществеността за значимите за решаване проблеми по зони за въздействие в града и на тази база да се изготви индикативен списък на интервенции (проекти), които ще бъдат финансирани чрез Интегрирания план за градско възстановяване и развитие.

В тази връзка ще бъдем благодарни да изкажете Вашето мнение чрез попълването на онлайн въпросник, достъпен на [страницата на проекта: http://ipgvr.bggis.com/silistra/bg-bg/начало.aspx](http://ipgvr.bggis.com/silistra/bg-bg/начало.aspx).

Попълването на въпросника ще бъде възможно до 15 ноември 2012 г.

Благодарим за изразения интерес и Вашето гражданско мнение.

Д-р Юлиан Найденов
Кмет на община Силистра

Този документ е създаден в рамките на проект „Изготвяне на Интегриран план за градско възстановяване и развитие на гр. Силистра за периода 2014-2020 г.”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007 – 2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Силистра и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.